



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVIII. BR. XVII/23. GODINA "A" 16. - 30.7. 2023

XV. NEDJELJA KROZ GODINU i XVI. NEDJELJA KROZ GODINU

ŠJEME DOBRA I KORIJEN ZLA (O TAJNI ZLA)



Zlo nikada ne susrećemo sâmo. U protivnom, bilo bi lako prepoznati ga. Ono je umiješano, skriveno između dobra, dolazi naknadno, kada ga ne očekujemo, kada pomislimo da smo ga svladali. Skriva se i odjedanput bukne pokazujući svu svoju moć. Pojavljuje se „u kruhu“. Slika kukolja u žitu i njegove otrovnosti u kruhu, pokazuje da se zlo lako skriva i da najviše napada upravo ondje gdje bismo ga najmanje htjeli: u najsvetijim kutima života. Tako se zlo, poput neprimjetnog kukolja ili ljulja, uvlači u obitelj, u bračno povjerenje, u propitivanje o smislu zalaganja i predanja za druge, u iskustva vjere, u molitvu, u povjerenje u Boga, u misao postoji li Bog i u pitanja ima li smisla truditi se oko dobra. Kada iskusimo snagu zla u tim životnim situacijama i pitanjima, ono je već duboko pustilo korijenje i nije ga lako iščupati. Htjeli bismo ga iščupati, ali to bi nanijelo velike i bolne rane. Zlo ne nalazimo na početku sjetve. Nema ga u Božjemu naumu o Kraljevstvu. Rađa se naknadno, kao plod neposluha i nepovjerenja u Boga. Sijač zla ostaje nevidljiv. Ne zatičemo ga na djelu. Evanđelje kaže da on „posije posred žita kukolj i ode“. Odlazi neprimjetan. I njegovo je djelo u početku neprimjetno. Uzgajamo ga zajedno s dobrim žitom. Hranimo ga i zalijevamo i ne znajući da zlo u nama i po nama raste. Ne primjećujemo da smo zaraženi zlom. Samo potpunim poslušom i predanjem Bogu, koji nas je u svome Sinu oslobodio iskonskoga grijeha, to jest iskona i korijena grijeha, možemo nadvladati zlo pored nas i u nama. Nadvladat ćemo ga puštajući korijenje dobra, pa i onda kada ne vidimo ploda; i onda kada ne ćemo osjetiti slast dobroga ploda. Iskušenje da vidimo samo plod i da ga želimo bezuvjetno uživati možda je već znak zaraženosti zlom. Potrebno je rasti, sve do „žetve“, sve dok smo na Njivi Gospodnjoj, pazeći da nam korijen ne bude ugušen i izložen umiranju. Plodovi Kraljevstva ionako se beru „kada Gospodin dođe“, a uživaju se nakon „žetve“. Onkraj iskustva sjetve i iščekivanja plodova.

RASPORED SVETIH MISA
XV. tjedan kroz godinu

Svete mise radnim danom koje su bile određene, kako je najavljeno i u dogovoru s Biskupom, su prebačene za kraj 7 mjeseca i 8 mjesec ili neke odaslane da se slave.

Četvrtak; 20.7.2023. Sv. Ilija prorok
Misa u Karmelu u 11 sati.

Svetu misu predvodi biskup Petar Palić a pjeva naš mješoviti zbor Regina Coeli

Ned.: 23.7. (u 9 sati)

Za sve pokojne - Marijan Sučić

11 sati - *Missa pro populo*

NA XVI. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE ĆE BITI
U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.

Evangelje po Mateju

Mt 13, 1-23

▶▶ Gle, izide sijač sijati. I dok je sijao, nešto zrnja pade uz put, dođoše ptice i pozobaše ga. Nešto opet pade na kamenito tlo, gdje nemaše dosta zemlje, i odmah izniknu jer nemaše duboke zemlje. A kad sunce ogranu, izgorje i jer nemaše korijena, osuši se. Nešto opet pade u trnje, trnje uzraste i uguši ga. Nešto napokon pade na dobru zemlju i davaše plod: jedno stostruk, drugo šezdesetostruk, treće tridesetostruk.« Tko ima uši, neka čuje!« ...Slušat ćete, slušati – i nećete razumjeti; gledat ćete, gledati – i nećete vidjeti! Jer usalilo se srce naroda ovoga: uši začepiše, oči zatvoriše da očima ne vide, ušima ne čuju, srcem ne razumiju te se ne obrate pa ih izliječim. ...Vi, dakle, poslušajte prispodobu o sijaču. Svakomu koji sluša Riječ o Kraljevstvu, a ne razumije, dolazi Zli te otima što mu je u srcu posijano. To je onaj uz put zasijan. A zasijani na tlo kamenito – to je onaj koji čuje Riječ i odmah je s radošću prima, ali nema u sebi korijena, nego je nestalan: kad zbog Riječi nastane nevolja ili progonstvo, odmah se pokoleba. Zasijani u trnje – to je onaj koji sluša Riječ, ali briga vremena i zavodljivost bogatstva uguše Riječ, te ona ostane bez ploda. Zasijani na dobru zemlju – to je onaj koji Riječ sluša i razumije, pa onda, dakako, urodi i daje: jedan stostruko, jedan šezdesetostruko, a jedan tridesetostruko.« Reče Isus svojim apostolima: ‘Riječ Gospodnja.

U ono vrijeme: iznese Isus narodu drugu prisporodu: "Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek posije dobro sjeme na svojoj njivi. Dok su njegovi ljudi spavali, dođe njegov neprijatelj, posije posred žita kukolj i ode. Kad usjev uzraste i isklasa, tada se pokaza i kukolj. Sluge pristupe domaćinu pa mu reku: 'Gospodaru, nisi li ti dobro sjeme posijao na svojoj njivi? Odakle onda kukolj?' On im odgovori: 'Neprijatelj čovjek to učini.' Nato mu sluge kažu: 'Hoćeš li, dakle, da odemo pa da ga pokupimo?' A on reče: 'Ne! Da ne biste sabirući kukolj iščupali zajedno s njim i pšenicu. Pustite nek oboje raste do žetve. U vrijeme žetve reći ću žeteocima: Pokupite najprije kukolj i svežite ga u snopove da se spali, a žito skupite u moju žitnicu.'" ... "Sijač dobroga sjemena jest Sin Čovječji. Njiva je svijet. Dobro sjeme sinovi su Kraljevstva, a kukolj sinovi Zloga. Neprijatelj koji ga posija jest đavao. Žetva je svršetak svijeta, a žeteoci anđeli. Kao što se kukolj sabire i ognjem sažiže, tako će biti na svršetku svijeta. Sin će Čovječji poslati svoje anđele da pakupe iz njegova kraljevstva sve zavodnike i bezakonike i bace ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Tada će pravednici zasjati poput sunca u kraljevstvu Oca svojega." "Tko ima uši, neka čuje!" Riječ Gospodnja.

**RASPORED SVETIH MISA
XVI. tjedan kroz godinu**

Sri.: 26.7. (u 7:30 sati)

Za ++Krunu Šola - Stana Šola
Za ++ Zoru, Stjepana, Milicu, Stipu -
Luka Beljan

u 17 sati - Vjenčanje;

Ante Šarić i Ružica Ivančić

Čet.: 27.7. (u 7:30 sati)

Marija Ivančić n.o.
Za + Ljubicu Ivančić 1. god - suprug
Branko

Pet.: 28.7. (u 7:30 sati)

Za + Iliju i Jozu Krišto - Jaka Krišto

u 18 sati - Vjenčanje:

Marijan Krišto i Marija Šola

Sub.: 29.7. (u 7.30 sati)

Za ++ Marka, Antu, Jelu, Ivu, Anicu i o.p.
- Branka Ivančić
Za ++ Mirka i Anđu - Tome Ljubičić

Ned.: 30.7. (u 9 sati)

Željko Tirić n.o.
Za + Ivana Kutlešu - Mira Kutleša

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA XVII. NEDJELJU KROZ GO-
DINU SVETE MISE BITI ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Svete mise

Nakon Ilindana primaju se svete mise sve do Božića. Don Mate Šola će biti u župi do v. Gospe pa će slaviti svete mise koje su određene ili prebačene sa župnikom. Godišnjice idu na datum a sve druge mise kada dođu na red. Ako tražite datum a on već zauzet, misa se stavlja prvi slobodni termin.

MONOGRAFIJA ŽUPE PRISOJE

Monografija župe je u tijeku pisanja a njezin uspjeh ovisi o auktorima knjige, župljanima a i župniku. Pozivam sve župljane koji imaju slike od starina iz Prisoja da ih stave u kovertu i potpišu se te dostave Jerki Kutleši koji će ih skenirati i vratiti u istoj koverti onima koji su dali slike. Istu stvar neka učine župljani koji u obitelji imaju poginulog branitelja. Sve slike dostaviti u koverti Jerki Kutleši ili ih osobno skenirati i poslati na email župe: info@zupaprisoje.net.

Sakrament kršćanske ženidbe žele sklopiti:

Ante Šarić sin Mirka -Guge i Zore r. Šola i **Ružica Ivančić** kći Mile i Julie r. Smoljanović. Njihovo vjenčanje je u Prisoju 26.7.2023. u 17 sati.

Marijan Krišto sin Joze i Ane r. Delač, mladić iz Eminova sela i **Marija Šola** kći Nikole i Nevenke r. Ivančić, iz Prisoja. Njihovo vjenčanje je u Prisoju 28.7.2023. u 18 sati.

SUSRET DUHOVNIH ZVANJA ZA OVU GODINU SE ODGAĐA. AKO BOG DA, BITI ĆE ORGANIZIRAN PONOVO U NAREDNOJ GODINI U TRODNEVNICI V. GOSPE KADA ĆE BITI PREDSTAVLJANJE MONOGRAFIJE.

Poziv župljanima za sudjelovanje u financiranju monografije župe i popratnim troškovima. Svoj osobni dar možete učiniti osobno kada župnik bude u župi ili svi vjernici i prijatelji župe na: Transakcijski račun otvoren kod "Uni-Credit Bank" IBAN:

BA 393380604816953985

U slučaju bolesnika ili hitnosti obratiti se don Anti Kutleša ili dekanu don Iliji Drmiću.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!